

Огнеупорщик

ГАЗЕТА АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»

Основана 15 сентября 1928 года

№ 1 (4465)

ПЯТНИЦА, 12 ЯНВАРЯ 1996 г.

Выходит 1 раз в неделю

НАС ПОЗДРАВИЛИ

Правительственная
БОРОВИЧИ, ОГНЕУПОРНЫЙ, МОЖЖЕРИНУ

От имени Коллегии Комитета Российской Федерации по металлургии и Совета Директоров отрасли поздравляем Вас с Новым 1996 годом и Рождественскими праздниками!

Желаем Вам и трудовому коллективу предприятия плодотворной стабильной работы, претворения в жизнь намеченных планов. Доброго Вам здоровья, благополучия и счастья!

Предроскомметаллургии Афонин.
Председатель Совета Директоров Гуркалов.

БОРОВИЧИ, МОЖЖЕРИНУ

От всей души коллектив Новолипецких металлургов поздравляет Вас с Новым 1996 годом и православным Рождеством! Благодарим за плодотворное сотрудничество. Надеемся, что совместная деятельность позволит достичь благополучия в новом году.

С наилучшими пожеланиями здоровья, счастья

Франценюк.

БОРОВИЧИ, КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ, МОЖЖЕРИНУ

Уважаемый Владимир Анатольевич!

Сердечно поздравляем Вас и Ваш коллектив с Новым годом и праздником Рождества Христова! Искренне желаем Вам производственных успехов, доброго здоровья, счастья и благополучия в жизни!

Тимофеев.

Камазметаллоснаб, Набережные Челны.

Уважаемые господа!

От всего сердца с самыми искренними пожеланиями здоровья Вам и Вашим близким, процветания Вашей фирмы.

Мы поздравляем Вас с Рождеством и Новым годом! Надеемся, что новый год укрепит деловые связи с АО «Апатит» и принесет Вам новые успехи в бизнесе.

С надеждой на плодотворное сотрудничество в 1996 году
Анкушев, Рязанов.

Уважаемые господа!

Сердечно поздравляем Вас и Ваш коллектив с Новым 1996 годом. Желаем крепкого здоровья, трудовых успехов, экономической стабильности, семейного благополучия, счастья!

Генеральный директор Гришпун
Председатель профкома Устюгов
Первоуральск.

Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляем Вас с Новым годом. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, полного человеческого счастья, много радости и новых успехов! Благополучия Вам и процветания!

Председатель правления Лобинский.
Дружковка Донецкой обл.

Уважаемые господа!

Поздравляем Ваш коллектив с Новым 1996 годом. Желаем крепкого здоровья, личного счастья, материального благополучия, экономической стабильности и успехов в производственной деятельности.

Абрамов.
г. Богданович.

СОЗДАНА КОМИССИЯ

Решением Совета директоров и профсоюзного комитета от 25 декабря 1995 года утверждена постоянно действующая на 1996 год согласительная комиссия по проверке исполнения обязательств коллективного договора 1995 года, подготовке проекта коллективного договора на 1996 год, по контролю за его реализацией в текущем году.

В состав комиссии вошли от Совета директоров: Е. А. Штерн — председатель комиссии; члены комиссии — Н. И. Нилов, Г. П. Богданова, Г. А. Абрамов, С. В. Провоторова, В. И. Кузьмина, О. В. Алексеева; от трудового коллектива: А. И. Осипов — сопредседатель комиссии; З. А. Воронцов,

А. П. Соловьев, В. И. Нилов, А. И. Бабицкий, Н. П. Иванова, Т. Д. Андреева.

На первом организационном заседании комиссии распределены обязанности между членами комиссии, определены сроки подготовки необходимых материалов. Решено подготовить акт проверки исполнения коллективного договора за 1995 год, проект коллективного договора на 1996 год к 25 января т. г. Собрания в трудовых коллективах по указанным выше вопросам пройдут с 1 по 25 февраля.

Все предложения по подготовке проекта коллективного договора необходимо подавать в профсоюзный комитет.

МИЛОСЕРДИЕ

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ МАРАФОН

3 января стартовал телерадиомарафон «Рождественский подарок», организованный телерадиокомпанией «Славия» и комитетом социальной защиты области.

С призывом к населению принять деятельное участие в помощи ближнему выступил глава администрации области Михаил Прусак, возглавивший оргкомитет марафона. Для всех, кто готов поделиться с нуждающимися кровными рублями, открыт счет 000694401 в НКБ «Славянбанк» МФО 44959775, идентификационный номер 5321035117 с пометкой «Рождественский подарок».

На этот благотворительный счет уже поступило около 140 миллионов рублей. В стороне не остается никто — банкир и пенсионер, предприниматель и крестьянин вносят лепту в это доброе дело.

Приняло участие в Рождественском телерадиомарафоне и наше Акционерное общество, перечислив 4 января 10.000.000 рублей.

Телерадиомарафон «Рождественский подарок» — это приобщение множества людей к реальной помощи ближнему, которая сегодня насущно необходима безработным, многодетным, старым, инвалидам не только деньгами, но и вещами, продуктами. Пройдя по всей области, «марафон» сделает доброе дело для всех нас — кто-то станет хоть чуточку счастливее, кто-то милосерднее и внимательнее друг к другу.

СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Мы, неработающие пенсионеры, ушедшие на заслуженный отдых с комбината огнеупоров, на протяжении многих лет постоянно ощущаем внимание и заботу его администрации, профсоюзного комитета и совета ветеранов. Свидетельством такой заботы о нас является проводимая в эти дни бесплатная выдача каждому пенсионеру, проработавшему на комбинате не менее 10 лет, сахарного песка в количестве 5 килограммов.

Через газету «Огнеупорщик» выражаем сердечную благодарность генеральному директору АО БКО В. А. Можжерину, председателю совета ветеранов и профсоюзного комитета комбината С. Б. Трескуновой и А. И. Осипову за бесплатную помощь.

Не можем не выразить слов благодарности Л. Н. Васильевой, Ф. Г. Гутман, Н. А. Степановой, В. А. Денисовой за бесперебойную выдачу сахарного песка тысячам пенсионеров.

Поздравляем всех с Новым годом и Рождеством Христовым! Желаем здоровья и благополучия.

М. МАЛЯНЧИКОВ,
ветеран труда к-та и РФ.
З. РЫБИНА,
ветеран труда комбината.



С августа прошлого года на складе сырья и готовой продукции цеха № 3 работают в одну смену два машиниста мостового грейферного крана: Константин Кузьмин и Николай Леонтьевич Киселев. Любовь к профессии, к труду объединила этих двух разных по возрасту людей.

Костя Кузьмин пришел в цех в апреле 1994 года. Поработал транспортерщиком, дробильщиком. Выбор остановил на профессии крановщика. К тому же, было с кого брать пример, у кого перенимать опыт. Н. Л. Киселев пятьдесят три

года в цехе. Его награды — «За трудовую доблесть», «За трудовое отличие», «Ветеран труда» — о многом говорят. А рычаги управления краном Николай Леонтьевич не выпускает из рук с 1967 года.

У опытного крановщика есть желание еще потрудиться для цеха. Тем более, рядом с молодым, сметливым напарником. И в кабине мостового грейферного крана им вдвоем не тесно.

На снимке: Константин Кузьмин и Николай Леонтьевич Киселев.

Фото А. Котова.

ЭТОТ ПРАЗДНИК ОБЯЗАТЕЛЬНО ВЕРНЕТСЯ

НОВЫЙ ГОД, наверное, самый прекрасный праздник. Его с нетерпением ждут и дети, и взрослые. Наш Дом культуры превращается в эти дни во что-то сказочное, притягательное. С этим согласятся все, кто хоть раз побывал на празднике елки.

Конец декабря и начало января — самое суматошное напряженное время для работников ДК. И только они знают секрет, как из неприглядной поломанной елки можно сотворить такую красавицу, что встречает всех в фойе. В подготовке и проведении новогодних праздников заняты все работники Дома культуры. Но одним им было бы не справиться. Как хорошо, что есть отзывчивые помощники — это работники электрочастка, РСУ, АТЦ, СОиР. Огромное им спасибо! А в результате совместных усилий мы увидели новогодний Дом культуры во всем великолепии.

В этом году прибавились новые украшения: гирлянды, фонарики, игрушки. Это дорого, но надолго и, конечно, красиво. Отремонтировали старую карусель, она очень нравится детям. Не пустовала и «горка». Социально-культурное объединение «Нева» из С.-Петербурга сшил 7 костюмов для сказочных героев — Деда Мороза, Снегурочки, Золушки, Ветерка, Черта и двух Кикимор. Костюмы, конечно, играют большую роль, но их же нужно одушевить. И это великолепно

сделали участники народного театра и ТЮЗа под руководством заслуженного работника культуры РФ Н. Г. Галактионовой. Обязательно хочу отметить, что новогодняя программа была подготовлена с учетом возрастов. Поэтому было интересно и малышам, и старшекласникам.

3 января я, можно сказать, по необходимости (узнать, на что тратили деньги) просмотрела все новогоднее представление. И убедилась: все можем, если захотим! Представление не шло ни в какое сравнение с тем, что в прошлом году нам показали заезжие артисты. Сценарий завораживает, придумано так, что представление у елки связано со спектаклями на сцене. Моментами забывала о возрасте и вместе с детьми веселилась и сопереживала сказочным героям.

Для старшекласников была другая программа — с дискотеккой, конкурсами, аттракционами. И обязательно всем подарки, да какие прекрасные. Почти тридцать наименований в новогоднем пакете. Было чем заняться ребятишкам после елки.

Если честно, то было сомнение, сможет ли цех общественного питания справиться с выпавшей на его долю нагрузкой. Ведь подарков — более 4,5 тысяч. Но сомневалась зря. Впервые, но успешно с этой работой справился начальник ЦОП А. С. Манучарян. Предновогоднее. Окончание на 2-й стр.

ЭТОТ ПРАЗДНИК ОБЯЗАТЕЛЬНО ВЕРНЕТСЯ

Окончание. Нач. на 1-й стр. ние дни для его работников были далеко не праздничные. Фасовали подарки и бухгалтеры, и кладовщики. Но в назначенный срок все было готово.

11 елок провел ДК для детей работников комбината. Кроме того — елка для детей из малообеспеченных семей, а 7 января — Рождественский благотворительный концерт для детей-инвалидов.

В каждом дошкольном учреждении комбината была елка и — обязательно подарок. Но им тоже хотелось попасть в ДК, и такую возможность дети получили. Представления у елки не было, но вот сказку-спектакль воспитанники садиков посмотрели.

Кроме елок отдельно представления показывал театр кукол под руководством Т. Кирилловой. Все в ДК в эти дни было подчинено Новому году и Рождеству. Огромная нагрузка легла на нового директора ДК Анатолия Олеговича Патласова. И свое первое «боевое крещение» он выдержал с честью.

Но Новый год — это не только детский праздник. Могут же хотя бы раз в год позволить себе и взрослые окунуться в сказочный мир. Пять новогодних «огоньков» провел ДК для работников комбината. Желая встретить Рождество у

новогодней елки собрались в ДК в ночь с 6 на 7 января.

Все новогодние празднества завершились Рождественским вечером для ветеранов комбината. Вот уж, кто умеет отдыхать и веселиться. Неизменными участниками новогодних «огоньков» и вчером были народный хореографический ансамбль «Радуга» и детская студия бального танца под руководством заслуженного работника культуры РФ Л. Н. Булгакова. Солисты — заслуженный работник культуры РФ Л. Барабошина и С. Быстров как всегда порадовали своими выступлениями. Участники народного духового оркестра (руководитель Г. Колобов) представили перед взором в новых, эlegantных костюмах, специально сшитых для этого вечера АО «Силуэт».

Подводя итоги сделанных вечеров, думаю, что Новый год удался.

Отшумели праздники. И в ДК стало удивительно тихо и даже грустно: разбирали елку. Впереди — целый год. Каким-то он будет? А новогодние праздники обязательно придут вновь. И дай Бог каждому из вас их побольше!

В. КУЗЬМИНА,
начальник социального отдела.

ПОМОГИТЕ НАМ

Участок технологической оснастки РМЦ находится в здании ЦСП на 1-м этаже. Выше этажом расположен участок ручной формовки ЦСП. За 15 лет работы нашего участка мало что сделано для создания нормальных условий для работающих.

Семь лет назад на ручной формовке было оборудовано помещение для хранения машинного масла, используемого в гидрпрессах. И 7 лет заточную и часть участка техоснастки, где установлены фрезерные станки, «поливают» масляный дождь: люди работают в заточной, пол которой насквозь пропитан маслом. Электрооборудование постоянно выходит из строя. Фрезеровщикам приходится зажимать в приспособления заготовки, облитые машинным маслом. Это — нарушение техники безопас-

ности и правил пожарной безопасности!

Руководство цеха и участка техоснастки постоянно обращает внимание отдела техники безопасности комбината и начальника пожарного отряда СОиР на недопустимость такого положения. В ответ же слышит одни обещания о помощи в решении этого вопроса.

Один из путей выхода из создавшегося положения мы видим в ликвидации маслоемкости и переноса их с участка ручной формовки в другое, более удобное место.

Рабочие участка техоснастки обращаются через газету к администрации комбината. Помогите нам.

Работники участка техоснастки РМЦ: Л. Ю. РОГУЕВ, Л. И. ЯКОВЛЕВА, С. В. НИКОЛАЕВ, В. М. БЕЛЯЕВ, С. А. ПЕТРОВ и др., всего 25 чел.

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ А/О БКО ЗА ДЕКАБРЬ 1995 г. (в процентах к плану) ОГНЕУПОРЫ

Цех № 2	100
Цех № 4	107,1
ЦСП	102,6
ШАМОТ	
Цех № 3	86,8
Цех № 6	110,8
КАОЛИН	
Шахта «Шиботово»	113,3
К-р «У-Брынкино»	100
К-р «Окладнево»	100
К-р «Малиновец»	100,5

Вагоны и простои

Подведены итоги работы подразделений комбината по грузо-разгрузочным работам за декабрь 1995 года. При норме простоя вагона по цехам 6 часов фактически простои составили:

Цех № 2	6,2
Цех № 4	5,1
Цех № 6	3,0
ЦСП	5,4
К-р «У-Брынкино»	3,4

По комбинату — 6,3 при норме 7,9 часа с учетом спецвагонов.

Информирует охрана

30 декабря в 21,15 диспетчеру СОиР поступил сигнал о пожаре на шахте «Шиботово». На место вызова выехал караул № 2. По прибытии было установлено, что горит досчатая кровля в сауне на 2-м этаже быткомбината шахты. Оперативно подали ствол от внутреннего пожарного крана, и пожар был потушен. Причи-

на данного происшествия установлена: замыкание электропроводки сауны, проходящей в металлической трубе.

Служба охраны и режима комбината напоминает работникам и руководителям цехов и подразделений акционерного Общества о необходимости оформления пропусков на автотранспорт на 1996 год. Старые пропуска действительны до середины января.

ПРИЛОЖЕНИЕ К КОЛДОГОВОРУ НА 1996 ГОД

ПОЛОЖЕНИЕ

О комиссии (уполномоченном) по социальному страхованию АОТ «Боровичский комбинат огнеупоров»

1. Общие положения

1.1. Комиссия по социальному страхованию избирается в Обществе, зарегистрированном в качестве страхователя в Новгородском межрегиональном отделении Фонда социального страхования и руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, Законами Российской Федерации, Указами Президента Российской Федерации, Постановлениями и распоряжениями Правительства РФ, а также решениями Фонда социального страхования Российской Федерации.

1.2. Члены комиссии по социальному страхованию Общества избираются сроком на 3 года из числа представителей администрации: 5 человек от профсоюзной организации (трудового коллектива); 5 человек на общем собрании (конференции).

Для оперативной работы в подразделениях комбината могут создаваться цеховые комиссии по социальному страхованию или избираться уполномоченные по социальному страхованию на срок полномочия комиссии по социальному страхованию Общества.

При этом количественный состав комиссий определяется рабочим собранием (конференцией) трудового коллектива равным представительством от администрации цеха (участка) и профсоюзной организации цеха (участка), либо от трудового коллектива.

Комиссии в структурных подразделениях осуществляют свою деятельность на основании общего Положения о Комиссии Общества.

II. Функции комиссии

2.1. Комиссия решает вопросы:

— о расходовании средств социального страхования, предусмотренных на санаторно-курортное лечение и отдых работников и членов их семей, в том числе на частичное содержание санаториев-профилакториев, санаторных и оздоровительных лагерей для детей, осуществляет контроль за их использованием;

— о распределении, порядке и условиях выдачи застрахованных путевок для санаторно-курортного лечения, отдыха, лечебного (диетического) питания, приобретенных за счет средств социального страхования; ведет учет работников и членов их семей, нуждающихся в санаторно-курортном лечении, отдыхе, лечебном (диетическом) питании.

2.2. Комиссия: — осуществляет контроль за правильным начислением и своевременной выплатой пособий по социальному страхова-

нию администрацией общества; — проверяет правильность определения администрацией предприятия права на пособие, обоснованность лишения или отказа в пособии;

— рассматривает спорные вопросы по обеспечению пособиями по социальному страхованию между работниками и администрацией общества.

2.3. Комиссия проводит анализ использования средств социального страхования на предприятии, вносит предложения администрации и профсоюзу Общества о снижении заболеваемости, улучшении условий труда, оздоровлении работников и членов их семей и проведении других мероприятий по социальному страхованию.

III. Права и обязанности комиссии

3.1. Комиссия вправе:

— проводить проверки правильности назначения и выплаты пособий по социальному страхованию администрацией Общества как по собственной инициативе, так и по заявлениям (жалобам) работников предприятия;

— запрашивать у администрации Общества, органов общественного контроля и выносимые для рассмотрения вопросы, входящих в ее компетенцию и выносить соответствующие решения;

— принимать участие в выяснении администрации Общества, органами государственного надзора и контроля и органами общественного надзора за охраной труда обстоятельств несчастных случаев на производстве, в быту, в пути на работу или с работы и др.;

— участвовать в проведении органами Фонда социального страхования РФ, ревизии (проверок) в целях осуществления контроля за правильным и рациональным расходованием средств социального страхования;

— участвовать в разработке планов оздоровления лиц, направляемых в санаторий-профилакторий Общества;

— участвовать в осуществлении органами управления здравоохранения контроля за выдачей листов нетрудоспособности лечебно-профилактическими учреждениями, обслуживающими работников предприятия;

— обращаться в отделение Фонда (филиал отделения) социального страхования РФ, зарегистрировавшее страхователя, при возникновении спора между комиссией и администрацией общества, а также в случаях неисполнения администрацией решений комиссии;

— получать в отделении (филиале отделения) Фонда СС

РФ нормативные акты и необходимую информацию по вопросам, входящим в ее компетенцию;

— проходить обучение по вопросам социального страхования, организуемое отделением Фонда;

— вносить в отделение Фонда СС предложения по организации работы по социальному страхованию на предприятии;

— участвовать в развитии добровольных форм социального страхования работников предприятия.

3.2. Комиссия обязана:

— в случае установления нарушения действующего законодательства по социальному страхованию информировать администрацию предприятия, отделение Фонда;

— представлять материалы о работе комиссии по запросам отделения Фонда;

— представлять общему собранию (конференции) трудового коллектива и администрации Общества о своей деятельности не реже одного раза в год и по истечении срока полномочия;

— рассматривать в 10-дневный срок заявления (жалобы) работников предприятия по вопросам социального страхования.

IV. Порядок работы комиссии

4.1. Комиссия избирается на срок 3 года. Члены комиссии могут быть переизбраны до истечения срока полномочия решением общего собрания (конференции) трудового коллектива, в том числе по представлению отделения Фонда.

4.2. Из числа членов комиссии большинством голосов избирается председатель комиссии.

4.3. Заседание комиссии проводится по мере необходимости. Решения комиссии (уполномоченного) по социальному страхованию оформляются протоколом.

4.4. На время выполнения обязанностей членов комиссии, если эти обязанности осуществляются в рабочее время, работникам предприятия гарантируется сохранение среднего заработка в соответствии с коллективным договором.

V. Контроль за работой комиссии, обжалование решений комиссии

5.1. Контроль за работой комиссии осуществляет отделение Фонда СС.

5.2. Решения комиссии могут быть обжалованы в отделении Фонда.

Генеральный директор АОТ «БКО»
В. А. МОЖОКЕРИН.
Председатель профкома АОТ «БКО»
А. И. ОСИПОВ.



Москва. Здесь подписан протокол между АО «Унипресс» и шведской фирмой «Скани» о совместном производстве пассажирского автобуса городского типа.

Новый автобус, который будет собираться в подмосковном Серпухове, отвечает самым жестким требованиям международного стандарта Евро-1 и 2 по дымности, шумности и токсичности и значительно дешевле, (больше чем наполовину) аналогичных зарубежных моделей.

На снимке: новый автобус, который будут производить в Серпухове.

Фото ИТАР-ТАСС.